
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Θεσσαλονίκη, 14/12/2021 
 
Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:  Τoν κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
  Τον κ. Υπουργό Δικαιοσύνης 
 
ΘΕΜΑ: «Νέο “Γεφύρι της Άρτας” η αποκατάσταση της γέφυρας Κομψάτου 

Ροδόπης» 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
Τον Σεπτέμβριο του 2017, τμήμα της γέφυρας του ποταμού Κομψάτου Ροδόπης, που 
συνδέει Ίασμο με Πολύανθο, κατέρρευσε. Τέσσερα χρόνια και πλέον μετά, αφού 
προηγήθηκαν παλινωδίες, τοπικές ανούσιες μικροπολιτικές αντιπαραθέσεις 
εκπροσώπων τοπικής αυτοδιοίκησης, γραφειοκρατικά κολλήματα, αδιευκρίνιστη και 
ασαφής παραμένει η ύπαρξη χρονοδιαγράμματος αποκατάστασής της, πόσω μάλλον η 
έναρξη των εργασιών βάσει αυτού. Επιπρόσθετα, για τα αίτια της πτώσης της γέφυρας 
θα εκδιδόταν και θα δημοσιοποιούταν πόρισμα του Σώματος Επιθεωρητών Δημοσίων 
Έργων του Υπουργείου Δικαιοσύνης, ώστε να γνωστοποιηθούν τα εν λόγω στο ευρύ 
κοινό (βάσει εγγράφου με αριθμ. Πρωτ. Εξ.3381/23-10-2019/ΥΠΥΜΕ/ΓΓΥ/ΓΔΣΥ). 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Προτίθεστε να μας ενημερώσετε τους λόγους, εξαιτίας των οποίων επί τετραετίας δεν 
έχει αποκατασταθεί η γέφυρα του ποταμού Κομψάτου; 

2. Έχει εμπλακεί αυτεπάγγελτα η Δικαιοσύνη για τον εντοπισμό των αιτιών της 
κατάρρευσης και την απόδοση ευθυνών αλλά και για τους υπαιτίους της κωλυσιεργίας 
αποκατάστασής της, πλέον πια της τετραετίας; 

3. Ενεπλάκη ο ΟΣΕ, λόγω της παρακείμενης σιδηροδρομικής γέφυρας, επειδή ελλόχευε 
ο κίνδυνος κατάρρευσης κι αυτής, στην έκδοση απόφασης απομάκρυνσης των μπαζών, 
που προήλθαν από την πτώση του αναφερόμενου τμήματος της επίμαχης γέφυρας κι 
αν ναι, ενήργησε, μέσω της Δικαιοσύνης, ώστε άμεσα να απομακρυνθούν τα μπάζα 
από την καθ΄ ύλην αρμόδια Υπηρεσία; 

4. Διατίθεστε να μας πληροφορήσετε περί του περιεχομένου του πορίσματος του 
Σώματος Επιθεωρητών Δημοσίων Έργων, το οποίο σχετίζεται με τα αίτια της πτώσης 
της γέφυρας; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
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